

MINSHENG

我市明确“一超四罚”实施办法 货车超限超载摊上大事儿了

■记者 刘星
通讯员 王玉洁

本报讯 记者昨日从市治超领导小组办公室了解到,日前,市治超领导小组办公室、市交通运输局、市公安局出台《淮北市治理货运车辆超限超载“一超四罚”实施办法(试行)》(以下简称《实施办法》)。《实施办法》明确了“一超四罚”的具体含义。那么,被查处后,货运车辆、驾驶人、道路运输企业和货运源头单位都将受到怎样的处罚?

据悉,《实施办法》明确了“一超四罚”的含义,即对路面查获的超限超载车辆,除由公安交通管理部门依据职责处罚、记分,以及对非现场动态检测到的或依职责应由交通运输部门处理的超限车辆,由交通运输综合行政执法机构处罚外,依法还应对本市的货运车辆、驾驶人、道路运输企业和货运源头单位实施追踪查处,主要包括:吊销1年内违法超限运输超过3次或者车货总重超过75吨以及车货总重超过规

定标准百分之百的货运车辆的营运证;吊销1年内违法超限运输超过3次或者车货总重超过75吨以及车货总重超过规定标准百分之百的货运车辆驾驶人从业资格证;责令1年内违法超限超载运输的货运车辆数量超过本单位货运车辆总数10%的道路运输企业停业整顿;情节严重的,依法吊销企业道路运输经营许可证,并向社会公告;交通运输综合行政执法机构按照公安交警部门抄告的处罚信息和非现场执法超限

车辆动态监控系统显示的运行轨迹信息,依据《治超条例》第二十六条规定,对货运源头单位超标准装载等违法行为,责令改正并处一万元以上三万元以下罚款;公安交通管理部门依据《道路交通安全法》第九十二条规定,对经处罚不改的运输企业,给直接负责的主管人员处二千元以上五千元以下罚款。

《实施办法》规定,市治超办负责汇总统计本市1年内超过3次违法超限超载车辆、驾驶人和

路面地砖频“受伤” 市民出行存隐患



损毁严重的路面。

■记者 朱冬 摄影报道

曾重新铺过两次,最近一次铺地砖是去年9月份左右,没想到半年左右的时间,地砖就成了现在这个样子。

记者注意到,这里的人行道上停满了汽车,不断进进出出的汽车增加了路面的压力。“这些人行道刚修好不久,现在又压坏了,怪可惜的。”一位路过市民感慨道。随后,记者找到金海湾广场物业了解情况。

接到市民电话后,记者随即赶到现场查看情况。在金海湾广场记者看到,东西走向的路面地砖损毁严重,大面积地砖松动、破碎。过往车辆碾压在破碎的地砖上,发出咯吱、咯吱的声音。在南北走向的广场上,路面地砖也有不同程度的损毁。

“晴天还好一些,下雨天显得特别脏,一踩上面溅得都是水,有的砖会翘起来,晚上骑电动车出行存在很大的安全隐患。”附近店主表示。

经记者走访了解,广场路面的地砖两三年来经常损毁,

为群众解决这一难题。

为学校食堂 “体检”



3月16日,烈山区市场监管执法人员在辖区一所学校食堂检查。连日来,烈山区市场监管局对辖区学校食堂的食品卫生、食堂清洁消毒、从业人员健康证明、人员培训记录、原材料进货查验等情况进行全面检查,严把校园食品安全关。

■摄影 记者 万善朝
通讯员 张思伟

非法经营卷烟 男子被判缓刑

■记者 方芳

本报讯 在未取得烟草专卖许可证的情况下,2019年1月至2020年3月期间,利用他人账户从淮北市烟草公司订购卷烟对外销售,非法经营数额59.9575万元,另外从他处收购卷烟对外销售。

2020年3月12日,濉溪县烟草专卖局执法人员依法对当事人谢某的车辆进行检查,在车内查获362条卷烟。据其供述,他本人未取得烟草专卖许可证,2020年1月至案发时间,他通过微信支付卷烟款10万余元,并利用亲属的烟草专卖零售许可证,订购了20余万元的卷烟。

鉴于情况复杂,县烟草专卖局3月16日将该案移交

县公安局。3月17日,县公安局立案侦办,发现谢某在未取得烟草专卖许可证的情况下,2019年1月至2020年3月期间,利用他人账户从淮北市烟草公司订购卷烟对外销售,非法经营数额59.9575万元,另外从他处收购卷烟对外销售。

医保电子凭证激活推广工作取得阶段性成效 我市超124万人激活医保电子凭证

■记者 刘星 通讯员 邢鑫

本报讯 “过去每次拿药要么现金,要么拿医保卡,现在用手机上的医保电子凭证刷一下就结算了,真方便!”3月9日,市民石女士在药店结算购药费用时,通过出示医保电子凭证二维码一次性完成了购药结算。整个结算过程不过短短几秒钟。记者从市医疗保障局了解到,截至目前我市超124万人激活医保电子凭证,我市已全面实现医保电子凭证移动支付应用,正式进入电子医保“码”时代。

据悉,按照省局部署加快提升医保电子凭证激活率目标任务,市医疗保障局积极推进全市医保电子凭证系统部署、医保网

络建设、参保数据核查、宣传推广、激活应用等工作,实现28天完成医保电子凭证从启动到投入使用。截至目前,我市医保电子凭证激活数量已超124.72万人,在全市190家定点医院、431个村卫生室(含社区服务站)和626家定点药店全面实现应用,累计结算86.41万笔,涉及金额8110.74万元,基金支出7448.13万元。

医保电子凭证是由国家医疗保障局基于全国统一的医保信息平台,面向全国参保人员自动生成的唯一医保身份识别凭证,安全可靠、方便快捷,一人一码、全国通用。参保人员可通过电子凭证享受参保缴费、费用结算、门诊慢特病申请、异地备案、医保信息查询等各类医疗保障服务,参保人员凭医保电子凭证就可以在定点医院药店看病、购药。

我市参保人员可通过多个渠道激活并使用医保电子凭证,包括国家医保服务平台APP、“淮北医疗保障”微信公众号、工行手机银行APP、农行手机银行APP、中行手机银行APP、支付宝等,实现多场景、广覆盖的线上线下便捷医保应用。

下一步,市医保局将不断拓展医保电子凭证的功能,丰富电子凭证应用场景,加强宣传推广,切实提升医保电子凭证的激活率和使用率,让我市参保群众看病就医享受更大便利,真正实现“一码在手,医保无忧”!

垂钓、放风筝 切记远离高压线

■记者 傅天一
通讯员 何宁 刘飞

本报讯 “小朋友,你们知道高压线下为什么不能放风筝和钓鱼吗?回答正确的小朋友可以获得一份小礼品。”因为风筝飞得太高可能会碰到高压线,那样会电到人。”近日,在濉溪县濉河附近的社区广场上,国网淮北供电公司燕飞来志愿者服务队队员孟晓晴身边围满了孩子,她正在向孩子们讲解春季户外活动应注意的安全问题。

天气渐暖,整个寒冬很少出门的群众开始纷纷来到户外,或是垂钓怡情,或是放飞纸鸢,享受着春季的美好和惬意。但是,在高压线路附近放风筝和垂钓都存在很大的安全隐患,不仅会对电力设备造成损害,还有可能危及到群众的生命安全。

当天下午,国网淮北供电公司主动联合市发改委等政府部门,在人员集中的社区广场开展以“保护电力设施·共建和谐社会”为主题的电力设施保护宣传活动。活动现场,工作人员通过发放电力设施保护海报、电力设施保护法律法规手册,讲解电力设施保护知识和安全用电常识,有效增强了群众电力设施保护的意识和安全用电的能力。同时燕飞来志愿者服务队的志愿者们还组织广场上的小朋友开展安全用电“小课堂”,通过常识宣讲、趣味问答等方式给小朋友和家长们上了一堂丰富精彩的安全课。

此次活动不仅有效提升了广大群众春季用电安全和电力设施保护的意识,还进一步营造了共建安全和谐社会的良好氛围。

连线3.15
新闻热线:13966110110



移动服务优
满意打10分

移动惠生活
升级有礼
宽带有礼
购机有礼



注:具体资费和营销活动详情请咨询当地移动营业厅。

中国电信

电信千兆生活节

全民升5G
购机直降3000元



工商银行携手故宫文化给您送祝福啦!
工银贺岁金大福年是工商银行携手故宫文化推出的一款黄金压岁钱,喜气洋洋的中国红、宏伟壮丽的太和殿、工艺精湛的压岁金,658元就能将这份黄金与故宫文化结合的祝福带回家!

ICBC 中国工商银行淮北分行